



## ALAPÍTÓ OKIRAT

Szeretett Főegyházmegyénkben a hivatások száma csökken, a papokra háruló feladatok egyre nagyobbak. Sokszor nehéz, akár teher is lehet lelkipásztori munka a túlterheltség miatt. Ferenc pápa magyarországi látogatása alkalmával ezt mondta a pappal és szerzetessel való találkozója alkalmával: *„Különösen a papok túlterheltségét szeretném kiemelni. Egyrészt a plébániai és lelkipásztori élet követelményei sokrétűek, másrészt a hivatások száma csökken, és a papok kevesen vannak, sokan közülük előrehaladott korúak és a fáradság jelei mutatkoznak rajtuk.”*

Nagyon sok feladatunk van a hivatások ébresztésében. Nyitottá és odafigyelővé kell tennünk a fiatalok szívét és lelkét, hogy meghallhassák az Úr szavát, és a hívó szóra igennel tudjanak felelni.

Készek vagyunk dolgozni, hogy növekedjen az Isten népét szolgáló papok és szerzetesek száma. Halljuk Ferenc pápa felszólítását is: *„fontos, hogy mindenki – lelkipásztorok és világi hívők egyaránt – érezze a közös felelősséget: mindenekelőtt az imádságban, hiszen a válaszok az Úrtól és nem a világtól jönnek, a tabernákulumból, nem pedig az internetről.”* Arra az elhatározásra jutottunk, hogy e sorokkal egy imaszövetséget hozunk létre, melynek célja buzgó és folyamatos, napi ima hivatások ki-  
eséséért.

**E célra jelen soraimmal megalapítom a Szent Asztrik Imaszövetséget, azt Szent Asztrikról, Kalocsa-Kecskeméti Főegyházmegye első érsekéről, bencés szerzetesről elnevezve.**

### **Világi tagozat:**

Az imaszövetséghez való csatlakozás a szándék jelzésével, és annak az Főegyházmegyei Hivatal által való elfogadásával történik. Az Főegyházmegyei Hivatal mindazok szándékát elfogadja és a tagságról igazolást küld, akik a következőket vállalják:

- Naponta imádkozik szent papokért és papi, szerzetesi hivatásokért
- Hetente legalább negyed órányi szentségimádást végez papokért, hivatásokért, vagy ugyanennyi időben olvassa a Szentírást
- Lehetősége szerint anyagilag támogatja a papképzést
- Lehetősége szerint részt vesz az Imaszövetség tagjaként az évi Szent Asztrik szentmisén a kalocsai székesegyházban.

IMA (világi)

Köszönjük papjainkat, akik feléd vezetnek, segítenek bennünket életünk útjain.  
Szenteld meg őket, hogy szentek legyenek, és szentül szolgáltassák ki szentségeidet!  
Óvd meg őket a veszélyektől és adj nekik sok neked tetsző örömet  
bennünk Téged szolgáló életükben!  
Adj új papi és szerzetesi hivatásokat!  
Hívj szolgálatodba fiatal fiúkat és lányokat,  
és ha Neked úgy tetszik, hívj az én családomból is,  
hogy ők magukat neked adva, a világról lemondva neked tetsző, boldog életet éljenek!  
Szűz Mária, az Egyház és a papok Édesanyja, könyörögj érettünk!  
Ámen.

### **Papi tagozat:**

Sok nehézséggel kell megküzdenie hivatásáért papjainknak, akiknek sok elutasításban, magányosságban van részük. Ferenc pápa azt mondja: „*a lelkipásztori munka akkor lesz gyümölcsöző, ha képesek vagyunk megélni azt a szeretetet, amelyet az Úr parancsolt nekünk, és amely az ő Lelkének ajándéka.*” Ezért megalakítjuk az imaszövetség papi tagozatát, mellyel segíteni akarjuk a papi szolidaritást, a papok személyes kapcsolatait akarjuk erősíteni, és hivatásuk teljesítésében emberi kiteljesedésüket, vonzó, sugárzó egyéniségük kialakulását akarjuk segíteni az imádság eszközeivel.

Az imaszövetség papi tagozatának tagja lehet az, aki

- Naponta imádkozik szent papokért és papi, szerzetesi hivatásokért
- Hetente legalább negyed órányi szentségimádást végez papokért, hivatásokért
- Havonta egy paptársát meglátogatja, vele testvéri kapcsolatát ápolja
- Lehetősége szerint részt vesz az Imaszövetség tagjaként az évi Szent Asztrik szentmisén a kalocsai székesegyházban.

Isten áldása és a Boldogságos Szűz Máriának, Magyarok Nagyasszonyának oltalmába ajánljuk e szövetséget, és kérjük Jézust: imáink által adjon nekünk új hivatásokat, ajándékozza meg egyházát szent és sugárzóan boldog életű papokkal.

IMA (papi)

Köszönöm, Uram, hogy a papi hivatás ajándékával tüntettél ki.  
Köszönöm papi életem mindennapi örömét, a szolgálat szépségét.  
Segítsd kegyelmeddel paptestvéreimet, különösen azokat, akik megfáradtak,  
nem lelik örömüket szolgálatukban, akik kísértéssel küzdenek!  
Áldd meg azokat, akik ma rajtam keresztül,  
általam kell, hogy megtapasztalják a Te szeretetedet.  
Adj nekem Szentlelked által országodat építő lelkipásztori szeretetet,  
a híveket feléd segítő készséget!  
Adj Egyháznak új papi hivatást, és papjaid által újítsd meg a világot!  
Szűz Mária, az Egyház és a papok Édesanyja, könyörögj érettünk.  
Ámen.

Kalocsa, 2023.05.30.



(Dr. Babel Balázs)  
kalocsa-kecskeméti érsek